

В Экспоцентре прошла встреча с журналистами

30 января 2015 года состоялась встреча руководства Торгово-промышленной палаты РФ и ЗАО «Экспоцентр» с журналистами, посвящённая итогам работы Экспоцентра в минувшем году и основным направлениям деятельности компании в 2015 году. Во встрече приняли участие вице-президент ТПП РФ Владимир Страшко, генеральный директор ЗАО «Экспоцентр» Сергей Беднов.

В 2014 году Экспоцентр отметил своё 55-летие и ознаменовал свой юбилей весомыми результатами. Компания смогла удержать планку лидера и не только сохранила высокие показатели всех своих основных выставочно-конгрессных проектов, но и добилась их дальнейшего развития.

В 2014 году в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» прошла 91 выставка и 834 конгрессных события. В них приняли участие



29400 компаний со всего мира и из всех регионов России. Посетителями выставок и конгрессных мероприятий стали около 1,7 млн. человек. Некоторое сокращение общего числа выставок по сравнению с предыдущим годом произошло за счёт гостевых смотров, в то время как число собственных выставок выросло.

Доходы компании за 2014 год на 11% превысили показатели сопоставимого по выставочной программе 2012 года. При этом производительность труда сотрудников Экспоцентра выросла на 8%.

Минувший год в Экспоцентре был отмечен новыми проектами и перспективными начинаниями. Состоялась первая Всероссийская выставка-продажа курортных и туристических услуг Республики Крым и города Севастополь. Премьерой 2014 года стал Международный электроэнергетический форум RuGrids-Electro, организованный ОАО «Россети». Экспоцентр и Россети продолжат сотрудничество по проведению Международного электроэнергетического форума в 2015 и 2016 гг.

Экспоцентр также заключил соглашение с компанией Energy of Global Solutions о взаимодействии в подготовке и организации Национальных нефтегазовых форумов. Первое совместное мероприятие - Третий Национальный нефтегазовый форум - состоится 10-12 марта 2015 года.

На пресс-конференции отмечалось, что складывающаяся экономическая ситуация в мире и в России вызовет в этом году определённый спад объёмов некоторых выставок, который, как прогнозируют в Экспоцентре, не превысит 20%.



Не допустить критического сокращения выставочных проектов из-за негативных внешнеэкономических факторов предполагается, в частности, за счёт своеобразного «импортозамещения», когда уход некоторых иностранных участников будет компенсироваться увеличением числа отечественных экспонентов.

В 2015 году Экспоцентр продолжит работу по совершенствованию своих брендовых выставочно-конгрессных форумов, развитию новых проектов с учётом приоритетных социально-экономических задач, стоящих сегодня перед страной. Планируется также развивать зарубежную выставочную деятельность и принимать участие в государственных конкурсах на право проведения российских экспозиций за рубежом.

Следуя избранной стратегии, Экспоцентр будет и в дальнейшей своей деятельности ориентироваться, прежде всего, на интересы своих клиентов, активно развивать сотрудничество с российскими и зарубежными партнёрами.